

6. řádné zasedání zastupitelstva města, konané dne 10.6.2015

Program podpory aktivit v sociální oblasti pro r. 2015

Obsah materiálu:

Titulní list
Návrh usnesení
Příloha: Tabulka navržených dotací
Příloha: Zápis z jednání výběrové komise

Důvodová zpráva - stručná:

V návaznosti na usnesení zastupitelstva Města Český Brod č. 56/2013 ze dne 04.12. 2013 byla dne 03. 03. 2015 vyhlášena 1. Výzva k podávání žádostí o dotace pro rok 2015 v rámci Programu podpory aktivit v sociální oblasti na přidělení finančních prostředků z rozpočtu města Český Brod nestátním neziskovým organizacím.

Řádně vyplněné a úplné žádosti bylo třeba zaslat nejpozději do 15.04. 2015.

V návaznosti na kap. 6.2 Programu Výběrovou komisi volí rada města a komise je pověřena zpracováním kritérií pro hodnocení projektů, současně komise vykonává roli kontrolního orgánu dle bodu 7. Závěry komise pro schvalující orgány mají pouze doporučující charakter.

Výběrová komise na svém jednání dne 27.04. 2015 posoudila žádosti a rozdělila celou částku ve výši 350 000 Kč mezi žadatele.

Při stanovení výše dotace se výběrová komise řídila zejména následujícími kritérii:

- potřebnost projektu – využitelnost pro občany města Český Brod a spádových obcí ORP, zájem cílové skupiny o sociální službu /viz. stanovisko koordinátora komunitního plánování/
- časová dostupnost služby, územní působnost
- nabídka v regionu – kolik organizací daný typ služby poskytují v rámci ORP Český Brod
- způsob financování NNO – z jakých zdrojů čerpají finanční prostředky /výroční zprávy/
- zkušenosti města ČB s průběhem poskytování dané sociální služby
- soulad sociální služby s komunitním plánem sociálních služeb nebo akčním plánem města, aktivní zapojení do komunitního plánování + příp. stanovisko koordinátora komunitního plánování

Došlo celkem osm žádostí NNO, jeden ze žadatelů – T. J. Sokol Český Brod - nesplnil základní podmínku podání žádosti, tj. registraci sociální služby v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o soc. službách.

O průběhu a výsledcích jednání je pořízen zápis a tabulkové přehledy, které jsou součástí příloh.

Rada města na svém 12. řádném jednání dne 6. 5. 2015 schválila poskytnutí dotací do výše 50.000,-Kč pro jednotlivé NNO. Dále doporučila zastupitelstvu města ke schválení

poskytnutí dotace pro Prostor Plus o. p. s. – projekt Terénní programy v Českém Brodě – ve výši 75.000,-Kč a pro O. s. LECCOS, které se přihlásilo se čtyřmi projekty – NZDM Zvonice, Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, Sanace rodiny a LECCOS pro rodiny - v celkové výši 205.000,-Kč.

Finanční prostředky byly schváleny v rozpočtu města na rok 2015.

Dotační titul odpovídá Specifickému cíli 5.2 Sociální služby a 5.3 Vzdělávání, prevence, poradenství - Strategického plánu města Český Brod do roku 2022.

Zpracovatel:

Martina Fejfarová

Na vědomí:

Jaroslava Sahulová
Michaela Vomáčková

Projednáno:

Jaroslava Sahulová

Klíčová slova:

program, dotace, NNO